Referat årsmøte i NoKL for året 2017, Gardermoen den 26.01.17 
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Møteleder: Stein Ove Løken
Referent: Åse Margrethe Sogstad
Ingen merknader til innkallingen.

Sak 1 Årsmelding 
Årsmeldinga ble godkjent.

Sak 2 Regnskap
Kommentarer: 

En feilfakturering fra TINE vil bli tilbakebetalt. 
Regnskapet ble godkjent. 

SAK 3 Planlagt aktivitet i 2018
Instruktørkurs, fagsamling og årsmøte 24-26.1

Sertifiseringskurs planlegges høsten 2018. Stein Ove og Trond planlegger å arrangere nybegynnerkurs. Klauvskjærere med instruktørkurs oppfordres til det samme.

Instruktørkurs kjøres muligens i forbindelse med kursarrangement til høsten. 

Årsmøtet for 2018 vil sannsynligvis bli arrangert i Sverige sammen med Svensk Klövvardföreningen. 

Det kom med innspill om styret bør arbeide for å få ned kostnad på terminal. Forslag om å ta en sum for å forsvare registrering, eks 100,- Geno må sikre minst to låneterminaler. Storfekjøttkontrollen vil klargjøre mottak i 2018. 
Sak 4 Valg
Per Jarle Sæter, Trond Løfaldli og Asgeir Tunheim ble valgt for to nye år som styremedlemmer. Stein Ove Osland ble valgt som leder for nytt år. Valgkomite: Tore Håkstad blir leder, André Prinz fortsetter som medlem i valgkomitéen. Ragnhild Kulbrandstad Stene ble valgt inn.
Sak 5 Evt 
Forslag om å øke medlemsavgiften til 1500,- ble vedtatt.

Alle utsendelser fra NoKL sendes nå ut på e-post. Det er viktig at alle sikrer at de står inne med rett e-postadresse i medlemslista på storfehelse.no Faktura blir nå sendt ut på e-post til de som har dette.
Alle klauvskjærere i Norsk klauvskjærerlag oppfordres til å registrere klauvsjukdom elektronisk, via terminal. Ta kontakt med ase.sogstad@animalia.no eller tlf 91667322. Noen ønsker for klauvskjæringsprogrammet kom inn: lagre produsentnr, få vite om besetningen er registrert med digital dermatitt og evt hvor mange dyr på siste beskjæring, sortere dyr i lista over «ikke beskårede dyr» og få vite tidligere registreringer på flytta dyr.
